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CIEĽ KONFERENCIE
CIECIEĽOM KONFERENCIE JE NA ZÁKLADE PREZENTOVANÝCH PRÍSPEVKOV PREDOSTRIEŤ 
ÚČASTNÍKOM VEDECKEJ A ODBORNEJ KOMUNITY TÉMY, KTORÝCH PREPOJENIE BUDE PRED
STAVOVAŤ NOVÉ MOŽNOSTI VÝSKUMU. INTERDISCIPLINÁRNYM PREPOJENÍM RIEŠENÝCH        
A NERIEŠENÝCH OTÁZOK KULTÚRNEHO DEDIČSTVA, ETNOLÓGIE A MUZEOLÓGIE V 21. 
STOROČÍ SA PREDSTAVIA TÉMY A OTÁZKY, KTORÉ PROSTREDNÍCTVOM ODBORNEJ DISKUSIE 
NASTOLIA MOŽNOSTI RIEŠENIA A POSUNÚ VÝSKUM NA VYŠŠIU ÚROVEŇ. VÝSLEDKY 
ODBORNEJ DISKUSIE, NÁVRHY RIEŠENÍ JEDNOTLIVÝCH PROBLEMATÍK A VŠETKY PRÍSPEVKY 

BUDÚ ZÁRBUDÚ ZÁROVEŇ PRÍSTUPNÉ VEREJNOSTI.

UPOZORNENIE
VŠETKY PRÍSPEVKY BUDÚ AUTOMATICKY UVEREJNENÉ V OPEN ACCESS REPOZITÁRI             
KATEDRY MEDIAMATIKY A KULTÚRNEHO DEDIČSTVA FAKUTY HUMANITNÝCH VIED ŽILINSKEJ 
UNIVERZITY, KTORÝ JE PRÍSTUPNÝ VEREJNOSTI, POKIAĽ AUTORI PRÍSPEVKOV DAJÚ SÚHLAS 
NA ICH UVEREJNENIE. VŠETKY PRÍSPEVKY SO SÚHLASOM BUDÚ ZVEREJNENÉ V SYSTÉME         

A TAKTIEŽ PUBLIKOVANÉ S ROKOM VYDANIA 2020. 

ANOTÁCIA KONFERENCIE
KKULTÚRNE DEDIČSTVO JE FENOMÉNOM KAŽDÉHO NÁRODA. STA
ROSTLIVOSŤ OŇ, JEHO OCHRANA, ROZVÍJANIE A PREZENTÁCIA PATRIA  
K PRIORITÁM SPOLOČENSKÉHO ŽIVOTA. V SÚČASNEJ DOBE JE NAJMÄ 
FOLKLÓR V STÁLE VÄČŠEJ POZORNOSTI A JEHO MINULÉ ČI SÚČASNÉ 
PODOBY SA K NÁM DOSTÁVAJÚ PROSTREDNÍCTVOM VŠETKÝCH MÉDIÍ. 
NOVÉ MÉDIA SA TAK STÁVAJÚ ABSOLÚTNE ZÁKLADNÝM PROSTRIED
KOM NA VNÍMANIE KULTÚRY VO VŠETKÝCH PODOBÁCH A JEJ 
OKAMŽITÉHO PRENOSU NA VŠETKY GENERÁCIE. KULTÚRNE DEDIČSTVO 
JE SPROSTREDKOVÁVANÉ NIELEN PROSTREDNÍCTVOM MÉDIÍ ALE AJ 
PAMÄŤOVÝCH INŠTITÚCIÍ, KTORÉ DLHÉ ROKY ZASTÁVAJÚ DÔLEŽITÉ 
MIESTO V ROVINE UCHOVÁVANIA A PREZENTÁCIE KULTÚRY NÁRODA. 
AKÉ MOŽNOSTI PONÚKAJÚ SÚČASNÉ NOVÉ MÉDIA NA PREZENTÁCIU 
KULTÚRNEHO DEDIČSTVA? AKO MÔŽE K ZACHOVÁVANIU KULTÚRY 
PRISPIEVAŤ KREATÍVNY PRIEMYSEL? AKÚ FORMU KULTÚRNEHO        
DEDIDEDIČSTVA MÔŽEME ZANECHAŤ ĎALŠÍM GENERÁCIÁM? NA TIETO            
A ĎALŠIE OTÁZKY SA BUDE ZAMERIAVAŤ KONFERENCIA, KTORÁ PONÍMA 

KULTÚRNE DEDIČSTVO Z VIACERÝCH POHĽADOV.



OKRUHY PREZENTOVANÝCH TÉM:

 SPÔSOBY PREZENTÁCIE A MOŽNOSTI PROPAGÁCIE 
KULTÚRY PROSTREDNÍCTVOM NOVÝCH MÉDIÍ

 MEDIAMATIKA V KONTEXTE UCHOVÁVANIA KULTÚRNEHO DEDIČSTVA

 MODERNÉ SPÔSOBY PREZENTÁCIE KULTÚRNEHO DEDIČSTVA

  VIZUALIZÁCIA INFORMÁCIÍ A PERSPEKTÍVY INFORMAČNÝCH A KOMUNIKAČNÝCH 
TECHNOLÓGIÍ A ICH ZARAĎOVANIA DO VYUČOVACÍCH PROCESOV

 PAMÄŤOVÉ INŠTITÚCIE, ICH MIESTO  A ÚLOHY V MODERNOM PONÍMANÍ KULTÚRY

KREATÍVNY PRIEMYSELEKONOMIKA VO VZŤAHU KU KULTÚRNEMU DEDIČSTVU              
A PAMÄŤOVÝM INŠTITÚCIÁM

PAMÄŤOVÉ INŠTITÚCIE A ICH MIESTO V SPRACOVANÍ, UCHOVÁVANÍ, OCHRANE                 
A PREZENTÁCII KULTÚRNEHO DEDIČSTVA

MIEMIESTO MUZEOLÓGIE, ŠPECIFIKÁ A PROBLEMATIKY V SÚČASNEJ DOBE, MUZEÁLNA 
PEDAGOGIKA

 ZARADENIE REGIONÁLNEJ VÝCHOVY DO ŠKOLSKÉHO EDUKAČNÉHO
PROCESU A VPLYV MÉDIÍ, POLITIKY A KULTÚRNYCH INŠTITÚCIÍ NA JEJ KREOVANIE

 RELEVANTNOSŤ EDUKAČNÝCH INŠTITÚCIÍ NA VYTVÁRANÍ KULTÚRNEHO POVEDOMIA 
ŽIAKOV A ŠTUDENTOV

 ETNOLÓGIA A JEJ SÚČASNÉ VYUŽITIE V PRAXI

  ETNOLOGICKÉ ASPEKTY INTERDISCIPLINÁRNYCH VÝSKUMOV, MOŽNOSTI SPO
LUPRÁCE ETNOLÓGOV A ODBORNÍKOV V OSTATNÝCH VYMENOVANÝCH ODBOROCH

 
 



 ODBORNÝ GARANT KONFERENCIE:
PROF. PHDR. ZUZANA BEŇUŠKOVÁ, CSC.

ÚSTAV ETNOLÓGIE A SOCIÁLNEJ ANTROPOLÓGIE
 SLOVENSKEJ AKADÉMIE VIED

VEDECKÝ VÝBOR KONFERENCIE
DOC. PAEDDR. ANTON LAUČEK, PHD.

MGR. MGR. EVA AUGUSTÍNOVÁ, PHD.
MVDR. MILOŠ JESENSKÝ, PHD.

PHDR. JÚLIA MARCINOVÁ

ORGANIZAČNÝ VÝBOR KONFERENCIE
MGR. ALENA VALJAŠKOVÁ

ING. ADAM HNAT

ORGANIZAČNÉ POKYNY PRE PREDNÁŠAJÚCICH
PPRIHLÁŠKU NA KONFERENCIU S PRESNE URČENOU TÉMOU A KRÁTKOU ANOTÁCIOU      
V ROZSAHU MAXIMÁLNE 10 RIADKOV PRIJÍMAME DO 31. MÁJA 2019. PO TOMTO DÁTUME 
SA ZAČNE SPRACOVÁVAŤ PRESNÝ PROGRAM KONFERENCIE, KTORÝ BUDE ROZDELENÝ 
DO NIEKOĽKÝCH BLOKOV. CESTOVNÉ A UBYTOVANIE HRADÍ VYSIELAJÚCA ORGANIZÁ
CIA ALEBO SAMOTNÝ ÚČASTNÍK. PRE PREDNÁŠAJÚCICH JE MOŽNÉ ZABEZPEČIŤ UBY
TOVANIE VYHRADENÉ V HOSŤOVSKÝCH IZBÁCH UBYTOVACIEHO ZARIADENIA UNIZA       
V BLÍZKOSTI UNIVERZITY. BLIŽŠIE INFORMÁCIE O UBYTOVANÍ A DOPRAVE NA UNIVERZI
TU BUDÚ OZNAMENÉ PREDNÁŠAJÚCIM A AJ ÚČASTNÍKOM KONFERENCIE PO KOM
PLETIZÁCII PROGRAMU A PRIHLÁŠOK. PRIHLÁŠKA JE PRIPOJENÁ AKO SAMOSTATNÁ 

PRÍLOHA.
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VEDÚCA KATEDRY MEDIAMATIKY A KULTÚRNEHO DEDIČSTVA
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